

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 25/06/2020 16:35:21

QUESTIONAMENTO 1: Resposta: A especificação solicita um conjunto de 07 lentes objetivas para serem utilizadas no equipamento com capacidade para até 06 lentes. Portanto, não serão aceitos menos do que o exigido no edital.
QUESTIONAMENTO 2: Resposta: Não, somente a de 100x. QUESTIONAMENTO 3: Resposta: Será conectada a Datashow, Tv e Computador. Deverá apresentar no mínimo 16 megapixels.

Fechar